
 

Korte weergave (digitale) Raadsvergadering 

3. Vaststelling agenda 

Het voorstel van de VVD (nu nog niet beslissen over het cultuurhuis) haalt geen meerderheid. 

N.a.v. inbreng van de heer Hoogerheide (Texels Belang) wordt even gesproken over de 

agendering van het voorstel Herziening tarieven sportaccommodaties, in relatie tot de al 

gepubliceerde tarieven voor Molenkoog; besloten wordt wèl tot behandeling over te gaan, 

vanavond. 

4. Vaststelling verslag (digitale) raadsvergadering 22 april 2020 

Het verslag wordt ongewijzigd en unaniem vastgesteld. 

5. Bespreekstuk - Herziening tarieven gemeentelijke sportaccomodaties 

Afspraak: 

N.a.v. inbreng van de heer Veltkamp (PvdA) wordt aan het besluit toegevoegd dat wat 

gesteld wordt in het collegevoorstel (dat het tariefstelsel ‘Historische ontwikkeling’ gevolgd 

wordt) afwijkt van hetgeen in de nota staat (en dus afwijkt van wat nu besloten wordt), te 

weten: dat de benchmark de basis is voor het tarievenbeleid, m.u.v. buitensporten; daarvoor 

blijven de huidige tarieven gelden (alleen de basis daarvan is dus historische kostprijs). 

(zie bijlage bij de Korte Weergave) 

 

Het amendement van de PvdA, D66 en Texel 2010 wordt (gewijzigd) aangenomen met 12 

stemmen voor en 3 tegen van de VVD. 

 

Besluit Het geamendeerde voorstel wordt unaniem aangenomen (met dien verstande, dat de tarieven 

die nu gepubliceerd zijn voor Molenkoog gehanteerd blijven voor dit jaar) 

6. Bespreekstuk - Cultuurhuis Texel 

Het amendement 'Cultuurhuis: meer dan de som der delen en meer dan alleen een kostenpost' 

van Texels Belang, de PvdA, GroenLinks en D66 wordt aangenomen met 12 stemmen voor 

en 3 tegen van de VVD. 

 

Daarbij geldt dat indien de genoemde termijn in het amendement (september 2020) niet 

haalbaar is, het college dat aan de raad zal melden (inclusief een nieuwe datum). 

 

Besluit Het geamendeerde voorstel wordt aangenomen (met 12 stemmen voor en 3 tegen van de 

VVD.) 

7. Bespreekstuk - Kadernotitie gemeentelijke kerktorens 

Besluit De raad is unaniem akkoord. 

8. Bespreekstuk - Ontwikkelen kerkenvisie Texel 

Besluit De raad is unaniem akkoord (mevrouw Koot is afwezig bij de stemming) 

9. Bespreekstuk - Verordening Auditcommissie Texel 

Besluit De raad is unaniem akkoord (mevrouw Koot is afwezig bij de stemming) 

  



 

10. Motie PvdA pro Texel: Meer grip op Logies en ontbijt 

Toezegging: 

Wethouder Huisman gaat intern overleggen of er nu al voldoende zicht is op de (concept) Wet 

Toeristische verhuur van woonruimte om te beoordelen of die toepasbaar is op de Texelse 

situatie; zij komt (als dat het geval is, en anders op het moment dat de Wet door de Tweede 

kamer is aangenomen) naar de raad met een stappenplan om te komen tot meer grip op B&B. 

 

Resultaat De motie wordt na deze toezegging aangehouden 

11. Motie CDA: Gebied Thijsseschool, Elemert en IJsbaan slim inrichten (of: naar een IJsbaan 
gebiedsvisie) 

Resultaat De motie wordt aangehouden 

12. Rondvraag 

De heer Veltkamp (PvdA) 

In de anticorona maatregelen zijn de winkelstraten fietsvrij verklaard, behalve de Parkstraat, 

maar dat is toch onderdeel van ons winkelrondje? 

Burgemeester Uitdehaag geeft aan dat voorlopig de conclusie getrokken is dat auto’s en 

fietsers daar nog wel door kunnen, het is breed genoeg, maar: als er problemen ontstaan gaan 

we dat opnieuw bekijken. 

 

Mevrouw Koot (Texels Belang) 

De raad heeft bericht gekregen over de RES, en dat college een informatie-avond wil 

beleggen. Nu zijn in 2 andere gemeentes al beeldvormende avonden geweest, daar is 

bijvoorbeeld de heer Buitendijk uitgenodigd, met zijn plannen over zonnezandbanken, en ook 

LTO en de Participatiecommissie. Vraag: kan de avond hier ook op die manier kan worden 

ingericht? 

Wethouder Huisman geeft aan dat er al overleg is met de griffier over een mogelijke datum 

(24 juni). De avond in Schagen a.s. donderdag is via een link te volgen, dus moeten we hem 

dan apart nog uitnodigen? 

Verzoek wethouder Huisman: graag via griffier laten weten wat u verwacht voor deze avond. 

 

De heer Ran (VVD): 

Afgelopen weekend liepen er naast boa’s, politie ook dorpswachten rond, maar het was een 

gek gezicht te zien dat ze ’s avonds om 20.00 uur nog rondliepen terwijl alles al dicht was. 

Graag even goed kijken dat ze nuttig worden ingezet, want wel op de portemonnee letten. 

Burgemeester Uitdehaag geeft aan dat hij zal terugkoppelen of locatie en tijd wel altijd 

handig zijn; willen ze in elk geval ook graag in de zomer blijven inzetten. 

 

De heer Hooijschuur (Texels Belang) 

In Oosterend veel werkzaamheden waardoor centrum haast niet te bereiken is. Vorig jaar was 

dat ook al zo met de riolering; lijkt me heel slecht voor de ondernemers. 

Wethouder Kooiman geeft aan dat de Oosterenderweg volgende week weer open gaat. Er 

moet nu eenmaal gewerkt geworden. Ook voor de Oranjestraat geldt dat de werkzaamheden 

(die we voor het dorp doen) bijna klaar zijn. 

 


